Critere de Routh : Exercices corrigés
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Exercice 93
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Une vérification avec une simulation LTSpice sur |'application du
critére du revers permet de se rendre compte que pour la valeur
limite Ki=6mrad/s le gain BO passe par 0dB en méme temps que la
phase passe par -180° :

fo={1/{2*pi*taut1}} To=100 fo={1/{2*pi*tau2}} To=1

EMst—E s e \sl-seo

1er ordre 1er ordre
V1
.inc SP.lib .param tau1=2 tau2=10 Ki=6m
.ac dec 100 10m 100m
AC 1

20dB 126°
16dB- -135°
12dB- - 144°
8dB - 153°
4dB- - 162°
0dB -171°
4dB- - 180°
BdB- --189°
12dB- —19g°
16dB- : L 207°
-20dB- 2160
24dB ; ; | i L po5e
10mHz 19mHz 28mHz 4bmHz T3mHz
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